Lies Aufgabe 1 gut durch. Du hast 90 Sekunden Zeit.

Situation: Du horst jetzt eine Radiosendung. Lies die folgenden Aussagen und kreuze jeweils die richtige Losung an.
Du horst den Text zwei Mal.

Meine Oma fahrt im Hiihnerstall Motorrad R-= F-=
Eine Sendung des Bayerischen Rundfunks richtig falsch
\
— Fur Julia und Philipp ist die kinstlerische Beschaftigung ihrer Oma ein Gewinn.
por R F
£ Yy
E N
_2 Die Oma von Julia und Philipp denkt, dass sie sich an der Erziehung ihrer Enkel
beteiligen sollte. R F D
. . . . . )
Die Moderatorin findet, dass man den Eingangsbereich des Altersheims
wohnlicher gestalten kénnte. R F )
. F ™
E Ihre Mahlzeiten nehmen die Heimbewohner in ihren Zimmern ein.
O
2 R F
- N
Die Enkelkinder haben Opa Boéhm einige Fotos mitgebracht.
R F )
\
Christopher besucht seinen Opa so oft, weil dieser friher viel fir ihn da war.

R F )
= ™
E F Die GroBeltern Eser fiihlen sich mit der Sorge um die Enkelkinder langsam
< s
O Uberfordert.

2 R F
- N
Dr. Fuchs erklart, dass zu viel Bewegung im Alter den Korper belasten kann.

R F )
< Julias Oma halt aus heutiger Sicht die Strenge ihrer eigenen GroBmutter fir
= angemessen. R F
= -/
E N
2 AbschlieBend stellen die Kinder fest, dass sie viele Vorteile beim Alterwerden

sehen.
R F )
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Name:
Horen insgesamt ca. 30 Minuten
Aufgabe 2 10 Punkte

Lies Aufgabe 2 gut durch. Du hast 90 Sekunden Zeit.

Situation: Du horst ein Gesprach zwischen zwei Personen, die Informationen austauschen. Hor gut zu und ergdnze
entweder die fehlenden Informationen oder kreuze die entsprechenden Kastchen auf deinem Aufgabenblatt an.
Du horst den Text ein Mal.

Motorrollerkauf
e N\
Vespa Honda Aprilia
Preis € € €
Kilometerstand km km km

Baujahr
[ Helm [J Helm [] Helm
Extras [J Schloss [J Schloss [] Schloss
O spezialfarbe [ Spezialfarbe [] Spezialfarbe
[ Gepéckfach [] Gepéackfach [] Gepéckfach
Ausstattung [ Ledersitz [ Ledersitz [ Ledersitz

' [0 Windschutz [0 windschutz [0 Windschutz

Teilzahlung moglich Teilzahlung moglich Teilzahlung moglich

Rabatt bei Barzahlung Rabatt bei Barzahlung Rabatt bei Barzahlung

) - [0 Ersatzteile [0 Ersatzteile - [0 Ersatzteile
Garantie
- [ Arbeitskosten [ Arbeitskosten - [ Arbeitskosten
[0 abends - [O abends [ abends
Offnungszeiten [] mittags [ mittags [ mittags
[0 samstags [0 samstags O samstags
Entfernung km km km
Telefonnummer 0680 o664 0699
\_ 4
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Hoéren

Aufgabe 1 10 Punkte
- Aufgabe Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10

- Lésungen R|F|F|F]F|R|]F|F|]R]R

éAuswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 10 ¢ maximale Punktezahl: 10

fAchtung: Wenn auf dem Aufgabenblatt in einer Zeile (1-10) nichts oder alles (R+F) angekreuzt wurde: 0 Punkte flr
‘dieses Item. :

Wenn in der gesamten Aufgabe alle Kreuze bei R oder alle Kreuze bei F gesetzt wurden: 0 Punkte fiir die gesamte

bAufgabe.
Anzahl richtiger Losungen 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
EPunkte 10 9 8 7 6 5 ] 4 ‘ 3 2 1 0
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. Aufgabe 2

‘Zeile.  Motorrollerkauf ..Messpunkte ©

: : i pro
....................... (pro |tem) Ze||e

moglich “max.

1 Preis 1400 € 1690 € 1900 €

2 Kilometerstand 8200 km 6621 km 7996 km 0 0 0 3 3

3 Baujahr 1999 2002 1989 000 g

. [ Helm . ® Helm .0 Helm I R
4 Extras Schloss . O Schloss : Schloss 11 1 6
i [] Spezialfarbe ¢ [ Spezialfarbe Spezialfarbe P2 b2 b2

X X

Gepackfach Gepickfach
> AU [ Ledersitz Ledersitz :
Windschutz ... 0] Windschutz .

Gepackfach : : : ;
Ledersitz 1011 6
Windschutz  t2 02 12

XOX

Teilzahlung méglichz 0 0 0

6 Zahlung Teilzahlung méglich Teilzahlung méglich 0
E E Rabatt bei Barzahlung :  :

[] Rabatt bei Barzahlung% Rabatt bei Barzahlung

X O

Ersatzteile 0 0 0
Arbeitskosten O A

Ersatzteile :
Arbeitskosten

7 Garantie . [ Ersatzteile

O
>
=
o
(0]
=
1%
~
i O
P
I
: M
i 3
X X

abends O
mittags 1011 6
samstags 12 212

abends
mittags :
samstags ¢

- . [J abends
8 = Offnungszeiten mittags

RO
ORNRS OR

samstags

9 Entfernung 5 km 15 km 10 km 0 0 9 3

10 Telefonnummer 0630230475 0664400206 0699140153

. GESAMT 45

* Dichotome Items (eine richtige Antwort):
e richtige Antwort = 1 Messpunkt
e falsche Antwort = 0 Messpunkte
Polytome Items (mehrere richtige Antworten):
e die Antworten sind komplett richtig = 2 Messpunkte
* mindestens 50 % der Antworten sind richtig (also 2 von 3 oder 1 von 2 Optionen) = 1 Messpunkt
e weniger als 50 % der Antworten sind richtig (1 von 3 oder 0 von 2) = 0 Messpunkte

In einer Zeile (4, 5, 6, 7, 8) ist alles oder nichts angekreuzt = 0 Messpunkte fiir die Items in dieser Zeile.

_Messpunkte
_Ergebnispunkte

6 5 3

Hﬁrevﬁ insgesamt: maximal 20 Punkte

Bestehensgrenze: mindestens 7 Punkte

weniger als 7 Punkte: gesamte schriftliche Priifung nicht bestanden
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